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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 50 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 2.2L

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 210 cm

Höhe 275 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2926 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (140x190)
Seite (140x190)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 403 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Dieselheizung mit Umluftsystem

Kühlschrankvolumen 150 l

Wasservorrat 95 l

Abwassertankvolumen 100 l

Polster Bombay

Face-to-Face Sitzgruppe

Hubbett
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als Ihr Wohnwagen und Wohnmobil Spezialist in Schwaben bietet Ihnen das Caravancenter Brockmann GmbH
alles, was das Camperherz begehrt. Ein riesiges

Sortiment an Zubehör und Ersatzteilen, eine große Verkaufsfläche mit neuen und gebrauchten Wohnwagen und
Reisemobilen, top moderne Wohnwagen und Reisemobile zum Mieten und ein Profi-Team an Mechanikern, Fach-
beratern und Servicemitarbeitern.

Sie interessieren sich für ein Reisemobil oder einen Wohnwagen? Kommen Sie zu uns und lassen Sie sich von
unseren fachkundigen Verkäufern beraten.

Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Team vom Caravancenter Brockmann GmbH in Graben

NEU BEI UNS: Chausson X650 - Das X-Modell von Chausson, das die Wendigkeit eines Kastenwagens
mit dem Komfort eines Wohnmobils vereint!

Ausstattung:

– EXCLUSIVE LINE FIAT : 16” Alufelgen schwarz; Aufbau-Tür mit Fenster; Außenbeleuchtung Eingangstür; Be-
leuchtete Aufbaustufe; Bergabfahrassistent; Dieselheizung während der Fahrt nutzbar; ECO Paket: Start/Stop-
System inkl. smarter Lichtmaschine; ESP; Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik; Fahrer- und Beifah-
rerairbag; Fix and Go; Ganzjahresreifen; Gas-Außenanschluss; Gedämpfte Schrankscharniere softclose; Holzlatten-
rost Dusche; Höhenverstellbare Drehsitze mit zwei Armlehnen, IRP-Struktur: Polyester (GFK) -Boden, -Wände
und -Dach, Bodenstärke 54 mm; Isofix; Isolierte Aufbaustufe; Kleiderschrank; Klimaautomatik im Fahrerhaus;
Komfortmatratzen; LED im Boden; Luxus-Aufbautür mit Fenster und zwei Sicherheitsschlössern, Zentralverrie-
gelung Fahrerhaus/Wohnraum; Nebelscheinwerfer; Panorama-Dachfenster im Fahrerhaus; Panorama-Dachhaube
(oder 2 Dachhauben); Schonbezüge für Fahrerhaussitze; Stoßstange in Wagenfarbe lackiert; TV-Vorbereitung;
Technibox; Tempomat + Geschwindigkeitsbegrenzer, Thermo-Innenrollos im Fahrerhaus; Traction +; Türzylin-
der; USB-Anschluss/USB-C; Vorbereitung Solarpanel; Vorverkabelung Rückfahrkamera; Wasseranschluss außen;
Weißes Fahrgestell; Ankleideraum mit Schubladen; Fenster - Doppelverglasung mit Kombirollos

– Arctic Paket: Isolierter und beheizter Abwassertank, Isoliermatten außen, Winterabdeckung für Kühlschrankgit-
ter, Diesel verstärkte Heizung, Elektroboiler*, Fußbodenheizung (erwärmung)

– Authentique Paket: Polsterung Bombay, Zierkissen, Authentique-Box

– Connect: Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad, Rückfahrkamera - serienmäßig

– Look FIAT: Schalthebel und Lenkrad in Lederoptik, verchromte Lüftungsdüsen, 16” schwarze Alufelgen - seri-
enmäßig

– Zubehör X Paket: Markise, 140W Solarpanel, Fliegengittertür, Verdunkelung für die Fahrerkabine

– 8-Gang-Automatikgetriebe FIAT

– Zulassungsdokumente

Überführungskosten im Preis bereits enthalten. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • Fiat Ducato, 2.2L 140 PS / 103 kW / Manuelles Schaltgetriebe

• 8-Gang-Automatikgetriebe, Weißes Fahrgestell, 16” Alufelgen schwarz, Stoßstange in Wagenfarbe lackiert, Ganz-
jahresreifen

• Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik, Beleuchtete Aufbaustufe, ECO Paket: Start/Stop-System inkl.
Smarter Lichtmaschine, TV-Vorbereitung, USB-Anschluss/USB-C, Klimaautomatik im Fahrerhaus, LED im Bo-
den, Vorbereitung Solarpanel, Außenbeleuchtung Eingangstür, Vorverkabelung Rückfahrkamera

• Winterpaket ()

• Autark-Paket ()

• Paket LOOK Fiat ()

• Paket Connect (Rückfahrkamera)

• Traction +, Bergabfahrassistent, Isofix Halterungen, Türzylinder, Fix and GO, Schonbezüge für Fahrerhaus-
sitze, ESP, Fahrer- und Beifahrerairbag, Gedämpfte Schrankscharniere softclose, Kleiderschrank, Technibox,
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Holzlattenrost Dusche, Höhenverstellbare Drehsitze mit zwei Armlehnen, Nebelscheinwerfer, Tempomat + Ge-
schwindigkeitsbegrenzer

• Alufelgen, Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterhe-
ber, ESP inkl. Hill-Holder, Zentralverriegelung, Tempomat, Rußpartikelfilter, Multifunktionslenkrad, Lederlenk-
rad, Pilotensitze, Servolenkung

• Dieselheizung während der Fahrt benutzbar, Wasseranschluss außen, Gas-Außenanschluss

• Panoramaglasdach, 2. Garagentür, GFK-Dach, GFK-Aufbauwände, Heckgarage, Markise, Verdunkelungs- und
Fliegenschutzrollos, Fahrerhaustür, Glattblech, Aufbau-Tür mit Fenster (Je nach Modell), Fenster - Doppel-
verglasung mit Kombirollos, IRP-Struktur: Polyester (GFK) -Boden, -Wände und -Dach, Bodenstärke 64 mm,
Isolierte Aufbaustufe, Panorama-Dachfenster im Fahrerhaus, Panorama-Dachhaube (oder 2 Dachhauben), Luxus-
Aufbautür mit Fenster und zwei Sicherheitsschlössern, Zentralverriegelung Fahrerhaus/Wohnraum

• Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaautomatik, Fußbodenheizung, Umluftanlage, Dieselheizung

• Komfortmatratzen, Ankleideraum mit Schubladen

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• Außendusche, Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser

• Gasaußensteckdose

• Radio/Tuner, DAB Radio, Apple CarPlay, Android Auto

• Solaranlage
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r Caravancenter Brockmann GmbH

Herr Benjamin Brockmann
Junkersstraße 8
86836 Graben

k info@caravancenter-brockmann.de

V
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ä
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fe
r Herr Daniel Klughammer

Junkersstr. 8

T 082329961126

k d.klughammer@caravancenter-brockmann.de
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